

**Ministério da Educação
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Superintendência de Educação Aberta e a Distância**

**RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL INTERNO SEAD Nº 14/2019 – SELEÇÃO
PARA ESTÁGIO**

A Comissão da Seleção do Edital Interno nº 14/2019 para o provimento de vaga de estágio na Superintendência de Educação Aberta e a Distância, no uso das suas atribuições legais, resolve retificar o item do Edital interno nº 14/2019, conforme discriminado:

Onde se Lê:

8. DO RESULTADO

8.1 O resultado definitivo da seleção será divulgado no endereço eletrônico <http://www.ufrb.edu.br/sead/>, até o dia 11 de outubro de 2019 a partir das 10h.

Leia-se:

8. DO RESULTADO

8.1 O resultado definitivo da seleção será divulgado no endereço eletrônico <http://www.ufrb.edu.br/sead/>, até o **dia 15 de outubro de 2019 a partir das 10h.**

Cruz das Almas – BA, 15 de outubro de 2019

Comissão de Seleção do Edital Interno 14/2019 Superintendência de Educação
Aberta e a Distância - SEAD